

# 经济基本面在走稳，去年压制资本市场的几大因素皆在逐渐减弱 A股未来向上的机率更大

新春新气象，A股市场迎来了己亥猪年的第一个开市日。有专家表示，过去一年压制资本市场的几大因素皆在逐渐减弱，在这个春天里，A股有更多乐观的理由。

## 猪年A股喜迎开门红

猪年首个交易日没有让各方失望，而是延续了狗年最后一个交易日的上涨行情，迎来开门红。截至11日收盘，沪指收报2653.90点，涨1.36%；深成指收报7919.05点，涨3.06%；创业板收报1316.10点，涨3.53%。

2019年以来，A股市场的表现在各大市场中可谓亮眼，沪深300指数截至2月11日累计涨幅已近10%。外资流入也呈现加速迹象，市场数据显示，1月沪深股通的北向资金合计净流入606.88亿元，创互联互通机制设立以来的单月净流入新高。

工银瑞信基金认为，当前A股市场估值处于历史低位。在近期政策面暖风频吹，政府各部门稳增长和促改革等政策信号持续释放，预计短期市场风险偏好还将处于改善趋势中。中长期来看，随着国内改革开放的进一步深入推进，资本市场各项制度的不断健全完善，投资者结构的优化，当前A股市场的投资性价比不断凸显。

## 春节期间，全球股票市场表现不平静

春节期间，全球股票市场表现不平静。美股走势相对偏强，欧、日股指相对偏弱；恒生指数在假日期间略微上行0.06%，且最后一个交易日呈现出明显的低开高走态势。美国及欧、日股指的走势差异，更多在于1月经济数据是否超预期的分化。美国经济超预期，而后两者数据欠佳。春节期间，美联储副主席戴利、前任主席耶伦连续释放美国经济增速放缓预期信号，暗示货币政策进一步软化，耶伦甚至表态“加息与降息都有可能”。此外，印度央行意外降息

等，这都使得国内的流动性宽松措施进一步得到了全球环境的支持。

## 中国经济基本面在走稳

2019年以来，A股市场一改去年的颓势，沪深300指数截至2月1日累计涨幅已达7.86%，投资于中国内地和香港市场的股票型基金也持续录得资金净流入。

摩根士丹利华鑫证券首席经济学家章俊接受记者采访时表示，随着国内宏观政策的调整，托底政策不断出台，中国经济基本面在走稳。进入1月份后，企稳趋势越来越明显。从去年12月份开始，基建投资力度明显改善，在今年一二季度还将持续，这给投资者吃了“定心丸”。一方面从海外市场看，美联储暂缓加息，市场预计加息会推迟到6月份。另一方面，人民币汇率在走稳，预判将在6.8左右双向宽幅震荡，市场对汇率的担忧在消退。因此，海外投资者对A股兴趣很大，年前海外资本持续流入A股。

中信证券首席经济学家诸建芳表示，市场预期有了明显改善。前期市场主要担心全球经济放缓和中美经贸摩擦升级，但目前看，这两方面的担心在很大程度上都有缓解。一是以美联储调整加息等政策为标志的国际市场环境在改善，这表明流动性收紧带来的压力有了较大缓和。二是中美经贸磋商的务实推进，使得达成阶段性成果的概率增大，市场信心随之回升。

## 我国消费市场呈现温和增长局面

东方证券首席经济学家邵宇表示，春节期间，我国消费市场呈现出温和增长的局面。据商务部监测，除夕至正月初六（2月4日至10日），全国零售和餐饮企业实现销售额约10050亿元，比去年春节黄金周增长8.5%，首破万亿元大关。在东方证券首席经济学家邵宇看来，春节期间我国

消费市场呈现出温和增长的局面，在一定程度上反映了消费升级的态势。他认为，中国经济转型、发展质量提升已在路上，实体经济将会不断传出好消息。

招商基金认为，年初信贷的尽早投放及地方债的提前下放，可能带来一定的经济超预期概率；美联储加息预期边际减弱及美国经济尚具备一定韧性的态势仍将延续一段时间，以支撑全球股票资金风险偏好抬升；因而无论从经济基本面还是流动性角度、抑或是海外环境角度看，A股未来都面临向上的可能性。

## 市场或现“大发散”结构性特征

重阳投资认为，随着企业盈利优劣分化和市场利率信用利差的扩大，市场或将呈现出“大发散”的结构性特征，结构性发散行情存在超预期可能，率先占领制高点的科创公司将是结构性发散行情的先遣部队。

华盛资产认为，货币和财政政策的逆周期调节作用会在未来逐步得到显现，会逐步改善实体经济和股票市场的流动性环境。随着A股在全球主要新兴市场指数中的权重不断提高以及国内养老金等保险资金加大对A股的配置，国内外被动的长线资金的持续流入将会极大地改善A股市场的投资者结构，从而提高A股市场的稳定性。

深圳东方港湾投资管理股份有限公司相关人士表示，央行降准开始释放流动性，民营企业的信心在逐渐修复，汇率持续企稳回升，与此同时消费刺激政策亦在逐步加码。2019年的投资环境变得更加友好。

据新华网

**注：本版内容及观点仅供参考，不构成投资建议。投资者据此操作，风险自担。**

# 春节银联网络交易破万亿元

中国银联2月11日发布的最新春节消费数据显示，除夕至初六放假期间，银联网络交易再创春节长假历史新高，交易总额首次突破万亿元，达1.16万亿元，较去年同期增长71.4%。不仅国人消费升级趋势明显，而且越来越多的境外人士赴中国体验年味。

“今年春节消费有两个特点值得关注：一是老百姓更舍得花钱，不论是孝敬老人、奖励晚辈还是犒劳自己，交易都有显著增长；二是文化娱乐和旅游消费增长迅速，成为今年过年的消费亮点。”中国银联数据分析师陈汉说。

数据显示，春节期间银联卡日常类消费金额同比增长74.7%，高于平均增幅。具体来看，黄金珠宝类消费备受欢迎，金额同比增长超过9成，不少人选择购置珠宝首饰，讨一个好彩头。此外，买年货、逛庙会等传统消费保持平稳快速增长，年夜饭、团圆饭预订尤为火爆。

文娱消费走俏，消费升级趋势明显。春节期间，滑雪、健身等运动受到越来越多消费者喜爱，运动类消费金额较去年同期增长了1.2倍。老百姓不仅追求身体健康，也注重文化熏陶。赏话剧、看电影等文娱消费支出大幅上涨，增幅超过1倍。宁夏、内蒙古等西部省份娱乐消费支出同比增幅最高。

旅游消费持续走高，移动支付成新宠。今年春节假期，旅行社、大型景区售票、宾馆住宿等旅行相关消费金额同比增长超过9成。“一带一路”沿线成为新兴热门旅行目的地，缅甸、摩洛哥、印度、土耳其、芬兰等地交易量显著增长。

随着受理环境的逐步完善，越来越多的消费者青睐更加安全、快捷的新兴支付方式，云闪付App等移动支付产品受到欢迎。春节期间，银联移动支付业务交易笔数和交易金额较去年同期分别增长了2.5倍和4.4倍。

此外，有越来越多境外持卡人赴中国体验年味。随着银联卡境外发行突破1亿张，春节期间37个境外市场的持卡人在境内用卡，交易金额同比增长超过2成。

据新华社

# 央行等多部门联合发文 推进金融服务乡村振兴

中国人民银行11日发布消息称，已联合银保监会等多部门发文，明确了相应阶段内金融服务乡村振兴的目标，切实加大金融资源向乡村振兴重点领域和薄弱环节的倾斜力度，增加农村金融供给。

为切实提升金融服务乡村振兴效率和水平，人民银行、银保监会、证监会、财政部、农业农村部日前联合印发了《关于金融服务乡村振兴的指导意见》。意见明确，到2020年，要确保金融精准扶贫力度不断加大、金融支农资源不断增加、农村金融服务持续改善、涉农金融机构公司治理和支农能力明显提升。到2035年，推动建立多层次、广覆盖、可持续、适度竞争、有序创新、风险可控的现代农村金融体系，最终实现城乡金融资源配置合理有序和城乡金融服务均等化。

意见指出，要健全适合乡村振兴发展的金融服务组织体系，积极引导涉农金融机构

回归本源。同时，明确重点支持领域，围绕农业、农村抵质押物、金融机构内部信贷管理机制、新技术应用推广、“三农”绿色金融等，强化金融产品和服务方式创新。此外，拓宽乡村振兴融资来源，加强金融基础设施建设，增强农村地区金融资源承载力和农村居民金融服务获得感。

为确保各项政策措施有效落实落地，意见提出，要完善货币政策、财政支持、差异化监管等政策保障体系，提高金融机构服务乡村振兴的积极性和可持续性。金融机构也要抓好落实，开展金融机构服务乡村振兴考核评估，强化对金融机构的激励约束。

人民银行表示，下一步，各相关部门将按照职责分工，扎实推进金融服务乡村振兴各项工作。各涉农金融机构要根据意见要求，加大对乡村振兴领域的支持力度，更好地满足乡村振兴多样化、多层次的金融需求。

据新华社

## 认尸启事

2019年1月24日21时许，在衡南县咸塘镇郑家湾地段发生交通事故，一名行人死亡。该行人特征如下：男性，30岁左右，约150cm高，银灰羽绒服外套，黑裤，黑色鞋。有知情者请与衡南县公安局交通警察大队联系，逾期公安机关将依法对尸体处理。

联系人：李警官(13875637719)  
肖警官(18073472110)  
衡南县公安局交通警察大队  
2019年1月25日



速与医院联系(电话:0734-3138015)。自登报之日起60天内无人认领，将按相关规定处理。

## 认尸启事

无名氏，女性，2016年1月20日由衡阳市救助站送入衡阳市第二人民医院住院治疗，诊断为精神分裂症，2019年1月30日因病抢救无效死亡。请其家属或其他知情者

衡阳市第二人民医院  
2019年1月31日

# 分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询/上门电话(微信): 15387473778

车 市

综合信息

东圆二手车公司

高价上门收车，免费评估代卖，代办过户年检，开交易发票，常年招学徒

电话/微信:13973409940/13762407460

亮剑调查事务所

婚姻咨询，调查取证，寻人查址。

地址：衡阳市妇幼保健院对面四楼

电话：0734-8197112/15096005151

## 结果公示

经过公开竞租，现将我司幼儿园竞租结果公示如下：珠安家园幼儿园以年租金30,1889万元由衡南县三塘镇七色光双语幼儿园租赁；奇峰苑一期幼儿园以年租金27.28万元由衡阳市珠晖区京师幼儿园租赁；雁南家园幼儿园以年租金34,3783万元由衡阳市蒸湘区都市村庄幼儿园租赁。

衡阳城建投房地产开发有限公司

2019年1月18日

要印刷 找东方

2019年台历、挂历订购中

杂件速印、彩页、画册、快印、会议

资料、各类表格、不干胶、内资刊物

指定印刷企业 00: 380914585

许先生:13807347816

电话/传真: 8806879

地址：蒸湘区红湘北路87号

## 新春旅游

## 订票订房

衡阳万里旅行社

15367084545

## 承接印刷

衡阳日报社印刷厂拥有各式高精端印刷设备，专业印刷报纸、书刊、杂志、课本、各类表格、账本凭证，我厂服务周到，送货上门，价格合理。

电话：0734-8816466

地址：衡阳市高新区风顺路10号

## 招 聘

## 招聘启事

本单位招聘前台接待和计调，熟手优先，有意者请与我们联系。

联系人：15367084545 陈生  
衡阳万里旅行社

一生情缘招聘

衡阳婚介行业旗舰，公司成立16年。

工作人员数名，年龄25—50岁，月薪

1500—4500元，热情敬业的女士。

联系电话：18173408998